

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

16679 *Resolución del Consorci Sanitari del Maresme para la corrección de errores en el anuncio de licitación del expediente CSdM 4/17-SG correspondiente del suministro e instalación de una enfriadora aire-agua para el Hospital de Mataró por encargo del Consorci Sanitari del Maresme.*

Anuncio de modificación de la licitación para la contratación del suministro e instalación de una enfriadora aire-agua para el Hospital de Mataró por encargo del Consorci Sanitari del Maresme, publicada en el BOE número 43, del día 20 de febrero de 2017.

En el apartado 3d "Criterios de adjudicación" del anuncio publicado:

Donde dice:

Criterios objetivos o evaluables de forma automática: 56 puntos. Criterios subjetivos o susceptibles de juicio de valor:44 puntos.

Debe decir:

Criterios objetivos o evaluables de forma automática: 69 puntos. Criterios subjetivos o susceptibles de juicio de valor:31 puntos.

En el apartado 8a "Presentación de ofertas o solicitudes de participación":

Donde dice:

d) Fecha y hora: 27 de marzo de 2017 antes de las 14.00 horas.

Debe decir:

d) Fecha y hora: 10 de abril de 2017 antes de las 14.00 horas

En el apartado 9d "Apertura de ofertas:

Donde dice:

d) Fecha y hora: 7 de abril de 2017, a las 12.30 horas.

Debe decir:

d) Fecha y hora:21 de abril de 2017, a las 12.30 horas.

En la plataforma del contratante se publica la resolución completa de esta modificación.

Mataró, 14 de marzo de 2017.- Sr. Ramón Cunillera i Grañó, Gerente del Consorci Sanitari del Maresme.

ID: A170019545-1

cve: BOE-B-2017-16679